

巴西“铁娘子”罗塞夫被罢免总统职务

特梅尔就任巴西总统

当地时间8月31日中午,持续近半年的巴西“铁娘子”弹劾案落下帷幕。巴西参议院最终表决通过总统弹劾案,罗塞夫被罢免总统职务。当天,巴西代总统特梅尔在参议院正式就任总统,任职至2018年本届总统任期结束。



这是8月29日在巴西首都巴西利亚拍摄的已被停职的巴西总统罗塞夫在参议院全体会议上的资料照片。 新华社发

巴西“一日三总统”

由81名议员组成的巴西参议院当天对总统弹劾案进行表决,结果为61票赞成、20票反对,超过所需三分之二以上票数支持,弹劾案获通过。

弹劾案通过后,特梅尔来到参议院,正式就任巴西总统。由于特梅尔8月31日当天就要作为巴西总统首次出访,参加二十国集团领导人杭州峰会,所以特梅尔就职数小时后就就将总统职权临时移交给众议长罗德里戈·马亚,由后者担任代总统。

巴西参议院当天还对剥夺罗塞夫政治权利进行投票,结果为42票赞成、

36票反对、3票弃权,由于没有达到所需三分之二以上票数支持,罗塞夫的政治权利得以保留。

对罗塞夫的弹劾报告指控政府财政存在违法行为,作为政府首脑的罗塞夫犯下“渎职罪”。

罗塞夫2010年作为劳工党总统候选人参加大选并获胜,2011年1月就职,是巴西历史上首位女总统。罗塞夫在2014年大选中获胜成功连任总统。目前这位69岁的巴西传奇女总统30多年的政治生涯暂告一段落,但她下一步的选择、未来的走向,仍受众人关注。

拉美三国召回大使以示抗议

弹劾案最终表决前后,罗塞夫的支持者已连续三天在巴西最大城市圣保罗等城市举行集会,并与防暴警察起了冲突,遭到催泪瓦斯驱逐。

国外方面,古巴政府在罗塞夫被弹劾后,称这是对拉美进步政府的“帝国

主义”攻击。委内瑞拉、厄瓜多尔和玻利维亚则相继召回驻巴西大使,以示对弹劾结果的抗议。委内瑞拉还表示,将“冻结”与巴西的政治和外交关系。

与此针锋相对的是,巴西紧随其后也召回了驻在这三国的使。 据新华社

华裔诺贝尔奖得主钱永健离世

骑自行车时去世 享年64岁

美国加州大学圣迭戈分校8月31日宣布,著名华裔科学家、2008年诺贝尔化学奖得主钱永健(右图)去世,享年64岁。

钱永健于8月24日在美国俄勒冈州尤金市去世。加州大学圣迭戈分校校长普拉迪普·科斯拉对当地媒体说,钱永健是在骑自行车时去世的,但死因仍未确定。



出生于“科学世家” 为钱学森堂侄

钱永健1952年出生于美国纽约,在新泽西州利文斯顿长大。钱永健的家族可谓是“科学世家”,出了多位科学家和工程师。他是中国著名科学家钱学森的堂侄。钱永健的哥哥钱永佑是神经生物学家,上世纪90年代兄弟俩双双成为美国科学院院士。

钱永健小时候患有哮喘,只能经常待在家里。他对化学实验感兴趣,常常在家中地下室里做化学实验,一做就是几个小时。他8岁时的实验记录本如今被收藏在瑞典斯德哥尔摩的诺贝尔博物馆中。16岁时,

钱永健获得生平第一个重要奖项,也是美国授予高中生完成科研项目的最高奖:西屋科学天才奖,当时他研究的是金属如何与硫氰酸盐结合。

钱永健后来获得美国国家优秀生奖学金进入哈佛大学学习,20岁获得化学物理学学士学位并前往剑桥大学深造,后获生理学博士学位。他于1989年起在加州大学圣迭戈分校工作,至今已有27年。

“钱永健的工作点亮了科学。”加州大学圣迭戈分校在其官网醒目位置刊登讣告写道。

唯一一位华人沃尔夫奖和诺贝尔奖“双得主”

在钱永健的诸多重要贡献中,绿色荧光蛋白的研究最为人知。上世纪60年代,日裔美籍科学家下村修在北美西海岸的水母中首次发现了一种在紫外线下发出绿色荧光的蛋白质,即绿色荧光蛋白。随后,美国科学家马丁·沙尔菲发现它作为生物标记的能力。钱永健成功改造了绿色荧光蛋白,让它的光芒更亮、更持久。他还拓展了绿色以外的其他颜色荧光蛋白,为同时追踪多种生物细胞变化的研究奠定了基

础。这3名科学家分享了2008年诺贝尔化学奖。

当时,在获奖后举行的电话新闻发布会上,钱永健说,作为华裔科学家,他希望获奖能够激励中国的年轻人,“当然,我希望各个国家的年轻人都能受到激励,但我知道,中国人对此会尤其感到骄傲”。钱永健的天分与成就是圈内人士公认的。他几乎囊括所有生命科学领域大奖,也是唯一一位华人沃尔夫奖和诺贝尔奖“双得主”。 据新华社

“温州二代”惜败加蓬大选

现任总统邦戈赢得选举实现连任


据新华社电 加蓬全国选举委员会8月31日公布总统选举结果,加蓬民主党候选人、现任总统阿里·邦戈以微弱优势赢得选举,实现连任。

根据加蓬全国选举委员会公布的总统选举结果,邦戈的得票率为49.80%,他的最主要竞争对手、前非洲联盟委员会主席、原联合国大会主席让·平的得票率为48.23%,相差仅1.57%。

本次总统选举投票程序于8月27日举行,共有10名候选人参选。加蓬总统选举采取一轮决胜制,得票最多者胜选。邦戈2009年首次赢得总统选举时得票率为41.79%。

反对派领导人、温州商人之子让·平8月30日晚发表声明说,他的团队已统计出加蓬全国9个省中8个省的投票结果,“毫无疑问”他已在选举中获胜,得票率为59.32%,远高于邦戈的37.97%。

74岁的让·平曾任加蓬外交部长,他的父亲程志平是在温州土生土长的商人,1930年到非洲后定居加蓬。作为温州人的儿子,让·平多次回到故乡温州寻根。当地村民为他修缮了祖居,创立了中加友谊馆,以纪念、见证这段特殊的跨国情缘。让·平只会几句简单的中文,最常说的一句就是:“我是温州人。”



明洲建材物资市场

白蝶新品上市

专注管道三十年 www.chinappr.com



白蝶家装精品管 白蝶PP-R抗菌管

(双质保五十年 免费试压)

服务热线: 0574-87843388

宁波总代理:
宁波白蝶贸易有限公司

地址: 江东兴宁路368号
明洲建材物资市场G区东1号

上海白蝶管业科技股份有限公司
SHANGHAI WHITE BUTTERFLY PIPE TECHNOLOGY CO., LTD.